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Ejercicio de Fuerzas Concurrentes

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensión en el cable AD es de
616lb.

Fuente: Beer F. “Mecánica Vectorial para Ingenieros”, 9na. edición, Ej. 2.104, Pag. 60.
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Ejercicio de Fuerzas Concurrentes

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensión en el cable AD es de
616lb.

𝑃⃗ + 𝑇஺஻ + 𝑇஺஼ + 𝑇஺஽ = 0

Ecuación de Equilibrio

𝑅 = 0

𝑃 ∗ 𝑛ුை஺ + 𝑇஺஻ ∗ 𝑛ු஺஻ + 𝑇஺஼ ∗ 𝑛ු஺஼ + 𝑇஺஽ ∗ 𝑛ු஺஽ = 0

𝑛ුை஺ =
𝑂𝐴

𝑂𝐴
𝑛ු஺஻ =

𝐴𝐵

𝐴𝐵
𝑛ු஺஼ =

𝐴𝐶

𝐴𝐶
𝑛ු஺஽ =

𝐴𝐷

𝐴𝐷

𝑂𝐴 = 𝐴 − 𝑂

𝐴𝐵 = 𝐵 − 𝐴

𝐴𝐶 = 𝐶 − 𝐴

𝐴𝐷 = 𝐷 − 𝐴

z
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x
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Ejercicio de Fuerzas Concurrentes

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensión en el cable AD es de
616lb.

𝑂𝐴 = 𝐴 − 𝑂 = 0, −60,0

𝐴𝐵 = 𝐵 − 𝐴 = −36 , 60 , −27

𝐴𝐶 = 𝐶 − 𝐴 = 0 , 60 , 32

𝐴𝐷 = 𝐷 − 𝐴 = 40 , 60 , −27

Vectores dirección de cada fuerza:

Coordenadas de cada punto:

𝐴 =   0 , −60 , 0 

𝐵 =   −36 , 0 , −27 

𝐶 =   0 , 0 , 32 

𝐷 =   40 , 0 , −27 
z
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x
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Ejercicio de Fuerzas Concurrentes

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensión en el cable AD es de
616lb.

z

y

x

Vectores Unitarios en dirección de cada fuerza: 

𝑛ුை஺ =
ை஺

ை஺
=

଴,ି଺଴,଴

଺଴మ
=

଴

଺଴మ
,

ି଺଴

଺଴మ
,

଴

଺଴మ
= 0, −1,0

𝑛ු஺஻ =
஺஻

஺஻
=  

ିଷ  ,଺଴ ,ିଶ଻

ିଷ଺ మା଺଴మା ିଶ଻ మ
= −

ଵଶ

ଶହ
 ,

ସ

ହ
 , −

ଽ

ଶହ

𝑛ු஺஼ =
஺஼

஺஼
=  

଴ ,଺଴ ,ଷଶ

଺଴మାଷଶమ
= 0 ,

ଵହ

ଵ଻
 ,

଼

ଵ଻

𝑛ු஺஽ =
𝐴𝐷

𝐴𝐷
=

40 , 60 , −27

40ଶ + 60ଶ + −27 ଶ
=

40

77
 ,

60

77
 , −

27

77
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Ejercicio de Fuerzas Concurrentes

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensión en el cable AD es de
616lb.

𝑃⃗ + 𝑇஺஻ + 𝑇஺஼ + 𝑇஺஽ = 0

Ecuación de Equilibrio

𝑅 = 0

𝑃 ∗ 𝑛ුை஺ + 𝑇஺஻ ∗ 𝑛ු஺஻ + 𝑇஺஼ ∗ 𝑛ු஺஼ + 𝑇஺஽ ∗ 𝑛ු஺஽ = 0

z

y

x

𝑃
0

−1
0

+ 𝑇஺஻ 

−12/25
4/5

−9/25
+ 𝑇஺஼ 

0
15/17
8/17

+ 𝑇஺஽ 

40/77
60/77

−27/77
=

0
0
0

෍ 𝐹௫ = −
12

25
∗ 𝑇஺஻ +

40

77
∗ 𝑇஺஽ = 0 

෍ 𝐹௬ = −𝑃 +
4

5
∗ 𝑇஺஻ +

15

17
∗ 𝑇஺஼ +

60

77
∗ 𝑇஺஽ = 0 

෍ 𝐹௭ = −
9

25
∗ 𝑇஺஻ +

8

17
∗ 𝑇஺஼ −

27

77
∗ 𝑇஺஽ = 0 

𝑇஺஻ = 666,67 lb

𝑇஺஼ = 969 lb

𝑃 = 1868,33 lb


